

Довольная Эмбер лежала в парной сауны, растянувшись на своем аппетитном животике на широком, как кровать пологе. В парной не было сильно жарко, но было довольно влажно, от чего большие капли пота покрывали всё её тело, которое всё ещё было в приятной истоме от нескольких оргазмов, полученных от её вчерашних ещё подружек, но сейчас милых любовниц.

Жюстин нежно похлопывала Эмбер по спине двумя, дубовым и берёзовым вениками, которые нежно обволакивая при ударах её тело оставляли прилипшие листочки.

Голова Эмбер лежала на её скрещенных руках, лицом в сторону шоколадной мулатки Жюстин, у которой красиво играло тело при ударах вениками. Огромные пятого размера груди, вихлялись из стороны в сторону и иногда стучаясь друг об друга, а сосочки всё также стояли торчком, в середине крупных и почти черных ореолах.

От одного только вида этих грудей Эмбер снова возбудилась и уже не заметив, как просунула или даже протиснула свою руку между животиком и пологом и нащупав свой возбужденный клитор мяла его двумя пальчиками, переминая его из стороны в стороны, то вынимая то закапывая в складочки капюшона киски.

Это заметила Жюстин и улыбаясь продолжала её хлыстать влажными вениками и парить подружку, переходя ниже на попку и ножки. Это выглядело, как будто она в шутейной форме порет Эмбер, которая уже подмахивала попкой крутя её то навстречу ударам веников, то как будто уворачиваясь от них.

В парную, которая была довольно вместительная и вмещала в себя с лёгкостью до десяти человек, открылась дверь и вошла так же полностью нагая, высокая, сногшибательная блондинка Джили. В руках Джили был набор эротических игрушек, среди которых были фаллосы, разных размеров, один был очень огромный и имел два конца, вагинальные и анальные шарики в виде бус, мягкие наручники и даже кляп.

&#8212; поиграем девочки?! – как бы шутя спросила Джили и пройдя к другому пологу, села на него, при этом постелив простынку.

Сидела Джили напротив глаз Эмбер, она уперлась спиной на стену и закинув на полог ноги широко и вульгарно развалила их в коленях, чуть раскрыв при этом свою киску, которая развотружилась и показала вход в свою вагину. Этот вид был блядским и манящим.

&#8212; конечно дорогая – повернувшись к ней лицом ответила Жюстин.

&#8212; и я не против – ответила уже довольно уставшая, но всё еще сильно возбужденная Эмбер. Ей казалось, что ещё один такой марафон она просто не переживёт, но заканчивать это волшебство она никак не желала!

&#8212; а давай мы тебя немного попытаем? – сказала всё так же сидевшая в развратной позе Джили к Эмбер и вставляя при этом в свою вагину один за другим вагинальные шарики, закатывая при этом свои красивые глазки.

&#8212; только если ласково если только – довольная Эмбер переворачивалась с пузика на спинку

&#8212; давай милая свои ручки – Жюстин уже застёгивала мягкие кожаные наручники на руках Эмбер, которая, как замороженная протянула их ей.

&#8212; ммм &#8212; стонала Джили и вставив шарики в вагину стала засовывать уже

анальные шарики в свой анус.

Именно те самые шарики которые были в анале Эмбер и вот теперь они погружались в анал Джили, чем вызвали какую-то ревность у Эмбер, а Джили словно уловив ноты ревности немного зла радостно погружала их в себя, не сводя свой взгляд с Эмбер

– какая же я сучка – продолжала дразнить Эмбер

– эти шарики теперь мои! – будто хвасталась Джили.

«&#8212; я тоже хочу – затянула Эмбер переведя взгляд на Жюстин и почувствовала, как что-то огромное прикоснувшись к её уже за сегодня разъёбанной пизденке, стало проникать во внутрь.

Эмбер напрягая мышцы пресса, согнулась и увидела, как в её лоно проникает огромный фаллос, который принесла Джили.

«&#8212; тебе нравится милая? – кошачье промурлыкала Жюстин и переместилась между ног Эмбер, сев на колени между ножками на полог.

«&#8212; дааа – снова закатывала глаза Эмбер рухнула обратно на полог, чуть ударившись затылком, но совсем не больно.

Огромный фаллос раздвигал стенки влагалища Эмбер не давая не единого шанса не одной частички лона остаться не замеченной. Эмбер выгнула спинку подтягивая свои стопы к попе, согнув свои ножки в коленях.

«&#8212; даааа – закидывала голову Эмбер вытягивала свои уже скованные руки, словно проснулась утром и потягивалась – дааааа

«&#8212; расскажи нам свой секретик! – уже забралась на её лицо своей вагиной Джили и взяв за волосы притягивала её лицо к себе

«&#8212; расскажи свой секретик! – она терлась своей киской об лицо Эмбер, которая только лишь улыбаясь смотрела из под пизденки и улыбаясь вытянула свои губки и чмокнула половые губки Джили из которых висела веревочка, на которой были закреплены вагинальные шарики, что скрывала в себе вагина Джили.

«&#8212; ни за чтооооо – целуя пизденку сказала улыбающаяся Эмбер и ухватив зубками веревочку потащила её на себя.

Из пизденки показался вагинальный шарик и ещё секунду, и он уже выскочив из лона повис на веревочке и так славно стал качаться над лицом Эмбер. Она, открыв рот погрузила его в себя, продолжая все так же довольно улыбаться.

Огромный фаллос, которым управляла Жюстин уже доставал до матки и возвращался обратно, вызывая огромное удовольствие при этом, пизда Эмбер текла ручьём.

Потом фаллос добравшись до упора замер и Эмбер почувствовала, как что-то прикоснулось к её анусу. Она на это чуть приподняла ножки, давая понять Жюстин, что она всё правильно делает. Сердце Эмбер бешено билось от ожидания, что же будет дальше и сможет ли она выдержать такой трах чисто физически не отключится от удовольствия.

По животику Джили потек мёд, который Джили так же предусмотрительно принесла с собой. Мёд собирал большие капли пота с животика и лобка Джили смешивался с ним и дальше находя путь в небольших аккуратных зарослях в виде треугольника собирался в один ручеек и обнимая, и лаская проколотый пирсингом клитор уже попадал на самую вагину и смешивался ещё и с кисло солеными соками пизденки.

Потом эта ароматная и довольно сладкая смесь стекала по веревочки и попадала в рот Эмбер. Она держала этот шарк во рту и сосала его чуть дергая за веревочку, чем вызывала довольные

вздохи Джили.

Наполняясь во рту и смешиваясь со слонами, эта тягучая смесь стекала на полог по щекам и подбородку Эмбер.

Такие же вагинальные шарики, что Джили погрузила себе в вагину, которые были явно большего диаметра, теперь уже Жюстин помещала в анус Эмбер, который так жадно хватал один шарик, а потом и второй, словно голодный зверь.

«&#8212; расскажи свой секрет! – снова словно уже требовала сказала Джили с уже довольно серьёзным лицом

– про секрет, что ты прочитала в той таинственной книге на чердаке! Помнишь? – сказала выглядывающая из за спину Джили Жюстин и как то при этом ехидно улыбалась, потом она перекинув ногу села на её живот не давая ей возможности, как то оказать сопротивление или вырваться.

«&#8212; извини подруга, но время вышло! – так же серьезно сказала Джили, схватив и прижав к пологу её руки и придавив лицо Эмбер пиздой сжала сильно бедра не давая ей вздохнуть не выдохнуть, шарик во рту стал словно кляпом и второй тоже стремился выскочить из пизды Джили в рот к пришедшей в ужас Эмбер.

Она вспомнила эту книгу, которую нашла примерно полгода назад на чердаке. Как она, не веря в то, что прочитала повторяла это заклятие представляя свои сексуальные фантазии, в которых она занимается красивым сексом с двумя красивыми девушками, одна из которых была мулатка. Всё то что сейчас и произошло!

Так что это все произошло по велению книги? Жиньцига смешала реальность с нереальностью? Она вспоминала, как не понятно как и даже нелепо она познакомилась в спортзале с Джили, с той Джили, что сейчас душит её своей пиздой не давая схватить хотя бы один глоток воздуха. Как она познакомилась со сногшибательной мулаткой – хозяйкой фитнес центра Жюстин, которая так же не обычно стала уделять ей огромное внимание к Эмбер и восхищаться какой-то необычностью Эмбер и её красотой.

Так что всё это не настоящее? Что происходит? Что будет?

Эмбер уже чувствовала, как её сознание от нехватки воздуха, покидает её и она, уже смерившись и вспомнив, какая же расплата ждала её за эти счастливые моменты и не сбыточные фантазии в реале, вдруг поняла что эти часы она прожила абсолютно счастлива и даже с благодарностью сказала про себя

«&#8212; СПАСИБО ЖИНЬЦИГА! СПАСИБО ТЕБЕ!

Эмбер открыла глаза – она сидела на всё том же чердаке, с той же книгой в руках. На раскрытой странице книги было написано

«&#8212; Передай книгу незаметно другому! Подбрось! О том что было не говори никому! ЖИНЬЦИГА заберёт тебя если ты ослушаешься!

Прислано: Пилоточник